. Form No. 3369-448 Rev A
Kit de placa de matricula

mRO® Multi-Pro® 5800 Carro de rega de relva
Modelo n° 120-8506

Instrugées de instalagao

Instalacao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pecas foram enviadas.

. . Quanti- e o
Procedimento Descrigao dade Utilizagao
Luz da matricula 1
Suporte da placa da matricula 1
Parafuso de cabega Phillips (n.° 10-24 x 5
5/8 pol.,) Instalagéo d rte da pl d
. nstalagdo do suporte da placa de
1 Porca de bloqueio (10/24), 2 matricula.
Suporte da placa da matricula 1
Parafusos flangeados de cabeca 4
sextavada, (5/16 - 18 pol.)
Porca de bloqueio (5/16 pol.) 1
2 Nenhuma pega necessaria - Ligagéo da cablagem.
1 ,

Instalacao do suporte da placa
de matricula

Pecas necessarias para este passo:

1 Luz da matricula
1 Suporte da placa da matricula GO17118
2 Parafuso de cabeca Phillips (n.° 10-24 x 5/8 pol.) Figura 1
; 1. Parafuso de cabeca 3. Conjunto de luz de
2 P I 10/24
orca de bloqueio (10/24) Phillips (n.° 10-24 x matricula
1 Suporte da placa da matricula 5/8 pol.)
4 Parafusos flangeados de cabeca sextavada, (5/16 2. Suporte da placa da 4. Porca de bloqueio
- 18 pol.) matricula
1 Porca de bloqueio (5/16 pol.)

2. Instale o conjunto de luz e suporte na montagem
] utilizando dois parafusos flangeados de cabeca
Procedimento sextavada (5/16-18 pol.) e duas porcas de bloqueio
1. Instale o conjunto da placa de matricula no suporte (5/16 pol.) como se mostra em Figura 2.

da placa de matricula utilizando os dois parafusos de

cabeca Phillips (10-24 x 5/8 pol.) e duas porcas de

bloqueio (10-24) como se mostra em Figura 1.

© 2011—The Toro® Company Registe o seu produto em www.Toro.com. Tradugao do original (PT)
8111 Lyndale Avenue South Impresso nos E.U.A.
Bloomington, MN 55420 c E Todos os direitos reservados



G017119
Figura 2
1. Parafuso flangeado de 3. Suporte de montagem
cabeca sextavada, (5/16 -
18 pol.)
2. Conjunto de luz e suporte 4. Porca de bloqueio (5/16
pol.) (10-24)

2

3. Instale o conjunto de suporte da placa de matricula
na rampa central. Utilize dois parafusos flangeados
de cabeca sextavada (5/16-18 pol.) e duas porcas
de bloqueio (5/16 pol.) para prender o conjunto a
rampa (Figura 1).

G017120

Figura 3

1. Conjunto do suporte da 3. Rampa central
placa da matricula

2. Parafuso flangeado de 4. Porca de bloqueio (5/16
cabeca sextavada, (5/16 - pol.) (10-24)
18 pol.)

Ligacao da cablagem
Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento

Localize os conectores em forma da bala na cablagem da
luz dos fardis com a indicagio de "license light". Ligue-a
a parte traseira da lampada da placa de matricula.






